

2020 度慶 (医)

$$\begin{aligned} \therefore \cos\varphi &= \frac{-1}{\sqrt{a^2+b^2+1}} \\ &= \int_1^e \frac{1}{\sqrt{a^2x^2+b^2}} dx \\ &= \left[\frac{1}{3} \log x^3 \right]_1^e \end{aligned}$$

[I]

$$dZ = px + qy \quad \text{とおく}$$

$\sqrt{A, B}$ 通り

$$Q = P, \quad b = q$$

$$\therefore dZ = Qx + by$$

$$\downarrow x \neq 0 \quad (Z=0)$$

$$J: Q = ax + by$$

$$\Leftrightarrow y = -\frac{a}{b}x$$

$$\text{これは } \vec{b} = \left(1, -\frac{a}{b}, 0\right) \text{ に平行}.$$

$$dZ \text{ の法線ベクトル } \vec{n} = \begin{pmatrix} a \\ b \\ 1 \end{pmatrix}.$$

(D)の面積

$$xy \text{ 平面の法線ベクトル } \vec{n}_2 = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} = \int_1^e \frac{e^2 \log x}{\sqrt{x}} dx$$

のなす角を φ とおく

$$\vec{n} \cdot \vec{n}_2 = |\vec{n}| |\vec{n}_2| \cos \varphi$$

$$\Leftrightarrow -1 = \sqrt{a^2+b^2+1} \cos \varphi$$

$$= 4e^{-4e} - (-4) = \frac{4}{4}$$

(回転体の体積)

$$= \int_1^e \frac{1}{\sqrt{x}} (Qx)^2 \sqrt{dx}$$

$$\begin{aligned} \therefore |w - (-\alpha)| &= |\alpha| \\ w - \alpha &= -\frac{3}{2} - 2i \text{ で} \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} \therefore |w| &= \frac{5}{2} \text{ の円周上} \\ \therefore |w + \alpha| &= |\alpha| \end{aligned}$$

$$(2) \quad f(x) = \frac{\log x}{\sqrt{x}}$$

$$\vec{f}(x) = \frac{\frac{1}{x}\sqrt{x} - \log x \cdot \frac{1}{2}x^{-\frac{1}{2}}}{x}$$

$$= \frac{2 - \log x}{2x\sqrt{x}}$$

$$dZ + \bar{dZ} + 1$$

$$= \sqrt{x} + \bar{\sqrt{x}} + 1$$

$$= 2\sqrt{x} - 2b\bar{y} + 1 = 3x - 4y + 1$$

$$\therefore a = \frac{3}{2}, \quad b = 2$$

$$\therefore d = \frac{3}{2} + 2i$$

$$dZ + \bar{dZ} + 1 = 0$$

$$\downarrow Z = \frac{1}{w} \quad (w \neq 0)$$

$$\frac{\alpha}{w} + \frac{\bar{\alpha}}{\bar{w}} + 1 = 0$$

$$\begin{aligned} \text{図より } Z, \bar{Z} \text{ は} \\ \beta \times \frac{1}{12} \{ \cos(\pm \frac{\pi}{4}) + i \sin(\pm \frac{\pi}{4}) \} \end{aligned}$$

$$\Leftrightarrow d\bar{w} + \bar{d}w + w\bar{w} = 0$$

$$\begin{aligned} \Leftrightarrow (w + \alpha)(\bar{w} + \bar{\alpha}) &= \alpha \bar{\alpha} \\ \Leftrightarrow |w + \alpha|^2 &= |\alpha|^2 \\ \therefore |w - (-\alpha)| &= |\alpha| \end{aligned}$$

$$Z = \left(-\frac{3}{25} + \frac{4}{25}i\right)(1+i)$$

$$= -\frac{7}{25} + \frac{1}{25}i$$

$$Z_2 = \left(-\frac{3}{25} + \frac{4}{25}i\right)(-i)$$

$$= \frac{1}{25} + \frac{7}{25}i$$

$$(3) P(A \text{出た} \cap B \text{出た}) = 2 \binom{n}{3} \times \left(P(A \text{出た}) + P(B \text{出た}) - P(A \text{出た} \cap B \text{出た}) \right)$$

$$= \frac{4}{n(n-1)} \cdot \frac{1}{6} (n-1)n(n-1) - \frac{1}{3}(n-2)(n-3) - \frac{1}{2}(n-2) \cdot$$

$$= \frac{2(n-2)}{n^2(n-1)} \left\{ \frac{n^2}{3} - \frac{1}{4}(n-2)(n-1) \right\}$$

(5) A 君のA出たを K とする。
A君のA出たの確率は

$$= \frac{1}{3}(n-3) - \frac{1}{2}$$

[II]

(1)

$$P(A, B \text{出た} \cap C \text{出た})$$

$$= 1 - P(\text{A出た} \cap C \text{出た})$$

$$= 1 - \left(\frac{n-2}{n} \right)^2$$

$$(4)$$

$$= \frac{2(n-2)}{n^2(n-1)^2}$$

お互いの大きさの確率。

余談

$A \cap B = \{a_1, a_2, \dots, a_n\}$
 $B \cap C = \{b_1, b_2, \dots, b_n\}$

$b_1 < b_2 < \dots < b_n$

$a_1 < a_2 < \dots < a_n$

[III]

$$(1) \bar{f}(x) + \bar{f}\left(\frac{\pi}{2} - x\right)$$

$$= \frac{1}{\sin^2 x} + \frac{1}{\cos^2 x}$$

$$= \frac{1}{\sin^2 x} + \frac{1}{\cos^2 x}$$

$$+ \bar{f}\left(\frac{\pi}{6}\right) + \bar{f}\left(\frac{\pi}{8}\right) + \bar{f}\left(\frac{3}{16}\pi\right)$$

$$+ \bar{f}\left(\frac{7}{16}\pi\right)$$

$$= \frac{4}{\sin^2 2x} = 4\bar{f}(2x)$$

$$= 4\bar{f}\left(\frac{9}{16}\pi\right) + 4\bar{f}\left(\frac{6}{16}\pi\right) + 10$$

$$= 4\left(\bar{f}\left(\frac{\pi}{8}\right) + \bar{f}\left(\frac{3}{8}\pi\right)\right) + 10$$

$$(2) \quad \bar{f}(x) = \frac{1}{\tan^2 x}$$

$$\bar{f}_1$$

$$= \bar{f}\left(\frac{\pi}{4}\right) = \frac{2}{1}$$

$$\bar{f}_2 = \frac{1}{\sin^2 x}$$

$$\bar{f}_2$$

$$= \bar{f}\left(\frac{\pi}{2}\right) + \bar{f}\left(\frac{\pi}{2}\right) + \bar{f}\left(\frac{3\pi}{2}\right)$$

$$= \bar{f}\left(\frac{\pi}{2}\right) + \bar{f}\left(\frac{2\pi}{2}\right) + \bar{f}\left(\frac{3\pi}{2}\right) + \dots + \bar{f}\left(\frac{(2n-2)\pi}{2}\right) + \bar{f}\left(\frac{(2n-1)\pi}{2}\right)$$

$$= 4\bar{f}\left(\frac{\pi}{2}\right) + 4\bar{f}\left(\frac{2\pi}{2}\right)$$

$$\therefore (1) \quad = 4\bar{f}_n + 2$$

$$= 5\bar{f}\left(\frac{\pi}{4}\right) = \frac{10}{1}$$

$$S_{n+1} + \frac{2}{3} = 4(S_n + \frac{2}{3})$$

↓

$$S_n + \frac{2}{3} = (S_1 + \frac{2}{3}) 4^{n-1}$$

$$\therefore S_n = \frac{2}{3} \cdot 4^n - \frac{2}{3}$$

$$= \frac{2 \cdot 4^n - 2}{3}$$

$$\Leftrightarrow \bar{f}\left(\frac{k\pi}{2^n}\right) < \frac{4^{n-1}}{k^2} \cdot \frac{1}{k^2} < \bar{f}\left(\frac{k\pi}{2^{n+1}}\right)$$

$$\Leftrightarrow \frac{1}{4^n} \bar{f}\left(\frac{k\pi}{2^n}\right) < \frac{1}{k^2} < \frac{1}{4^{n+1}} \bar{f}\left(\frac{k\pi}{2^{n+1}}\right)$$

$$\Leftrightarrow k = 1 \sim 2^n - 1 \text{ まで} \text{ とく}$$

$$= \frac{\cos^2 x}{\sin^2 x}$$

$$= \frac{1 - \sin^2 x}{\sin^2 x}$$

$$= \frac{\tan^2 x}{\sin^2 x}$$

$$= \bar{f}(x) - 1$$

$$\bar{f}(x)$$

$$\bar{f}_n$$

$$\frac{1}{4^n} \bar{f}_n < \frac{2^n}{2^n} - 1 < \frac{1}{4^n} \bar{f}_n$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{4^n} \bar{f}_n = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{4^n} \cdot \bar{f}_n = \frac{\pi^2}{6}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{2^n}{2^n} - 1 = \frac{\pi^2}{6}$$

$$= \frac{1}{2} \left\{ \bar{f}\left(\frac{\pi}{2^n}\right) - 1 \right\}$$

$$= \bar{f}_n - (2^n - 1)$$

$$= \frac{2}{3} \cdot 4^n - 2 + \frac{1}{3}$$

